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1. ¥ CiEZAFNLEHN,

2. HEBRBELDY,

3. FEHREHFFIRALEH A,

4. FRIEHEBEGWMN rd ik,

5. FRIAF LA VA BOR B2 0 RAL

6. £ Visual C++ 6.0 &£ R IRIE 6918 A 75 ik,
7. FREBRKDNEFENT L,

8. Fie S A MALERN T ik,

AL RECF R G R G AL R, H A A A 2 P A, T HPE = T LA R
o WABMFRITEIZH 2 TATH BRI, AR ERT AR RS .

HHENIE S BAFITENCHRE BN TR, METEIRARN KRR, TEIES
BHREIEE ., ROIMEHRTTEYES R —F & 0/ 1 AT RIENES
PLARE S, R B AT BALIE 52 A RIS A 2 SO 7 B B S AR R R IR 5 ——IL 5
HH . HLasif s AL = AR IRIORE = , X MiE S 5 IR P T ReR &, (HAR
RAEAR A, SCERRI T BARAG TS0, R bt i il P S e AR I X, P PRt 22

H AT A ) iz T ELE F = AT T AT RE S REE S — =ik
Fo MRPOET SRR S &AM T T RAIECE, IR, nl ks, CIES
BT mAEE. Haduhs w5 e F ERER

1.1 JAMRCIESER

111 T CiESEFNERK

FEA—A> C T FH R AR B T4 e B0 Y, BT AR 5 — MR P A AR, 2 R
TENREZROT R IR CIBEFEEAMNZE N 5 2 KB iE, T gy — PR
7, MRS R T CIHE R . BT AT & SRR R 25 R I N 4, e 5%
Bl 6.1 g i HpfTid AL

[3E611.11 WETHRERF VR CIESET, T CIE ST RI4H.,

/1R 3 AT R TAL B A )

#include <stdio.h>

#include <math.h>

—‘ zwl.indd 1 $ 2021.5.13 6:07:46 PM ’7



| T T —&— (T

—‘ zwl.indd 2

CESERIRT (5 4R)

#define PI1 3.14159

/I TR TE 2 472 eR AL S AL R
double sup_area(double r);

double volume(double r);

/] T R R EET
int main(void)
{ double a=-5,b,c,d;

b=fabs(a);

c=sup_areal(b);
d=volume(b);
printf(‘c=%lf,d=%If\n",c,d);

return O;

/] T2 sup_areal ) BRI E ST, %R BT DI RE R T BRI RTEAR
double sup_area(double r)
{ doubles;

s=4x%Plxrxr;

return s;

// T SE volume() B E SR, BB RE =TT S BRI AR
double volume (double r)

{ doublev;

v=4.0/3.0%Pl*rxr=r;
return v,

}

1. BITER

2. AP\SH

(1) AEfT—A CIESFEFES A T AR B, 1 B HAUE — A~ F R % (8
B4 W2 main) , oAt bR 5 22 /0 B S5 BRI 0T R , A T B R AR w] DAY A
PR, ANFEFP 035 T eR %L main( ), sup_area( ) BRZUF volume( ) R, & BREE LA
HWEe, o0 TYMET e 5. WRAES, B ATl B,

(2) FFEH A <7 I RE AR RS . RS AR T s T AN EEVEA .

o

2021.5.13 6:07:47 PM ’7



| T —&— (T

TERR T H IR A T 38T 352, L s 2 B R P e i L

(3) CIBFHRML T F & WIAREE R B AE B A, (H BRI P 9 I S b
ZRBUE BT (SIS D), AFEFF T PR R K printf( ) (T RESE i 4L
5, 25 R E) A fabs( ) (Phfg@RAAHME, 2402 k%) . CIBEE REFITa A /
o ) PR B 1F B AECTE stdio.h ST r T HRF BT A 2502 SR BT AR B A7 CFE math.h ST,
B ARE I B S T W6 24T #include <stdio.h> Fl #include <math.h>,

(4) BFpIFLBR T LR e 4740, B T fin 247 #define PI 3.14159, A It
AT G AR T BT BRI A P 3.14159 (%%,

(5) BIFHTgmET 3 DeRE BT EREN, 786 oAb 5 2 SO R EHT, B XX
SR B — AT R AR AL UL, BRE P e il T “double sup_area(double r);” £ “double
volume(double r);”,

1.1.2 B’ E HEHESR

1 CIE T AR BRI TEARZE, wittg H A0 A AR A,

[ 1.2 wERF, TTEMAEEA RS 2, ZoR MBS AP

1. RIZBHK

TE CI1BT 1, B i Sy A 45 4E (5 F A v J2E pR %K scanf( ) S B, 17 38 A A o J26 R 4K
printf( ) SEE T ThEE . MIVERRAVERI R #VE 4 B8 A ARZHELF + Fl -,

2. EFKEB

#include <stdio.h>

int main(void)

{ intxy,a; /] B X =AE B
printf("Input x and y:"); I BRI ER
scanf("%d%d", &x,&y): 1] BER M EEERE AREEL
a=xX+y; I EFA B
printf('The sum of the two numbers: %d\n",a); 11 T A B AN
a=x-y; I BN 2=
printf('The difference: %d\n",a); 11 i P 22
return O;

}

3. IBITER
[ Input x and y:1268 180

The sum of the two numbers:1380
The difference:1020

4. RS
(1) AFER R AL ek, R — ISR 2

int main(void)

,,,,,,,,,,,,
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CEERFIRIT (%410

(R
Uifgis aER o
return O;

}

& B REIE AR W DU 245, T HLAARHRLA 7 4

WA . C99 AR AR A AY £ 5 FH X, — AR AP AT B, 5 —MH2HF A
o 25K 8, A RAAG F—AF 2R 5

(2) fEftar ERR WA ZEH] printf( ) sRi%, MCRECEPIFIER, 2 0520 1.8,

1&A] “printf("Input x and y:");” BIBIRER A D E/NFEAFS “Input x and y:7,
15/A] “printf("The sum of the two numbers:%d\n",a);” I EEZLE LRG| 5 P FE54F0
I, %d B E B a (OMEE R, Horp, %d 2A% UL, 7E 5 R R i 5 \n 2
AT

(3) MBS 5 ABIE LA scanf( ) BREL, 2 WLSLH 1.8,

H/A) “scanf("%d%d",&x,&y);” T HEZEE K GRS AN BERL, B AT
SrAERCEAS & x Fly . RS A BTt B AR UL AT %d,

(4) ERET RN PR, 273 & A DA IR AN R0y 223 AL, SEZ2 0 EALE
VER AR Je i1y P R S 4

5. BIESE

(1) %% Visual C++ 6.0, WNIR %%, WFkT b,

(2) JB3h Visual C++ 6.0, N T49E CiESET, B4 53l Visual C++ 6.0 £,
B, Ko 2 « 78 Windows 1Y “FF45™ SEHH RIGESE “F2/F” | Microsoft Visual
Studio 6.0 | Microsoft Visual C++6.0, I35 H Visual C++ 6.0 B9 3% 1,

(3) #rgk CUHARF . 7E Visual C++ 6.0 iy E R s $E “SCH” | “HFrid” md, hil
P XPIEAE, FEMERE 30T IR A C++ Source File, R “fLE” A2 rh
WA “DNCIET" BB e HER D 4 Lhy “CiBET” Uk, B “SUER”
SCAREH A L 1 2.c” (WL 1.1) SR “BE” #ed, (a1 C JifE
FL N 1.2 R, AR A A dniE i 0, X B A dndE i 12 =10,

st (2]
St | TR | TER | Hhsos |

#|Active Server Page I~ FnE) T2 @):
i3l Binary File

[ C{C++ Header File I

[ C++ Source File

(@] HTML Page

= Macro File SCEEE N
T e
Bz

e B0
LRIAE [pAciES r

wE | By |

A 1L “#E” s

o
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EEYEEEER
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A\ AR T ) LTI ETE ) (o2 Tk ), 2 ) Sal Debugging /. Tlall

thh"m

S

)

| 471,701

fecko (B = [ 4

B 12 ## CRAEFENRE

(
(

4) GREEIRRET . TEAIRET DA ASER] 1.2 MRS, T RURS AERERR I
5) BRAFSCHE. B AU 28 & R A TR B Y 4 , — 7 BRI A7 2 1Y

SR, B T RA “ORAFT SR, R SRR AL

(6) SiFMERAT. C IR EEmIFMERZEAIETT.

Wil G B

Hl, TR R gE (TR IR R FEAE P By 27 $&4) . RGAEMIFRIZ HE)
FREFIRAT, IRJGEAT O . USRAE AR 1R I A v & DA% RAE T 05 1 1 P g i Bl
BRI (MR F AR g i R i rp e SO IR R ) o A mon iR sl 5 1 147,

yets A gk AR HHRAT .

B R G R BT T R 12, A AR A R

B, ARSI TN g, ELEI B R R N k. MERFEEASHE IO MR 5k,
— R B WAB IR B A, O EOR B B T 2l AR T B T, GRS SE I I
A BT DR, BT AR A S 20E S 0, AlA] 1.3 .

“HVEIEEL TR

o 3fl1_2 - Nicrosoft Visual C++
THE HMEE EFW BAO IEE #HRe IAO #OW #HEhe

B EEH@ | e |2 (D[RR

(Globals) jl[AII global memhersjl $ main

BENE M1 2.c «

& L H11_2 classes #include <stdio.h>
int main(void)

{ int x,y,a;

a:x+g;

azx-y;

return 0;

2 ClassView | [Z] FileView

<1

printf("Input x and y:");
scanf( "%d%d", &x, &y) ;

printf("The sum of the two numbers:%d\n",a);

printf(“The difference:%d\n", a);

— iz T il

=
- =£{511_2.0bj - 0 error(s), O warning(s)
” AR S ), I EE, ) X2 T E, ) %% ) SaL Debugging /

leld ﬂ;‘

| f713.%) 2 \REC\COL]%_%H%ER A

B 1.3 hifks et
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WA LA “SCHERT SCRKER R A SR P IR AT JE44 , DI R 87 5C
AR CIEsERT, M2 CH BT (BIAY B2 cpp).

Ry “HET G, SMIFEE R, AUORAE R A SRR R R G PR, REE R
THT A4 B 1 AR 2 L BT AR A o B OB RS EEORT R I A, LB S AN AR
AEFRHMIE,

(7) B TREF. By “iaf7” $H, MBI 1.4 FroR ey S, ER A PR x
Fy BIfE. A 1200 71 180 )5 4% Enter 8, & 2| SC B 1.2 (21715 00, W0 &l 1.5 i,
IBATREFF I AT AR Shift S D)3 98 S0 AR . FRAT RN ] B AR 1

cv “D:\Ci5 S \Debug\%M1_2. exe”

B 14 5412 0EEFRE

e\ “D:\Ci5=\Debug\%f1_2. exe”

Input x and y:12668 180

The sum of the two numbers:1380
The difference:1828

Press any key to continue

T
4

B 1.5 %412 8%EFERL

WRIBFTER S HHRI R AT, MBI IR B2 6 M 7 LHRIE, B
BIGRIERN 1L,

MUA L ARAEA PR AT AR 21, B8 C REFRYBTTES R, B ol B — R A5, F
TRREF M ATTRALPY, SR 5 S URRE 7 B P LAs RE DU HARRR 7 , FHE B AR P AR
GEBRAL Y 128 pR RS RS O 7 A ] AT SO, X A T DAIs AT AR e . € BRI RS L 2
R e T AR 1.6 FTR,

- o = -

B 1.6 CAZF& %4 it 4 st

C R W g, g i, 142 1o 4T o A2 T ATE R [F] W 3R 55 vp 64T, A i i 2
Visual C++ 6.0 £ 45, [ E HANFEA2E T Visual C++ 2010 2753,

WARIR Y Visual C++ 6.0 IAEEJ5 FHREFEFHTH @AY C T EE] 1_2.c, WIAERT
TR BRER N “SLf 12.¢7, 55E ) Visual C++ 6.0 S5 5 “SCE” | “4TH7
ST S,

o
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1.2 BIBEAEIERR

TGS C1E 5 AT, AR TG BEAL B B 2cde , b i O Re 2 B B A | 5
B FAEI TR A BRSO B A RE RN BT 1 T Y S A BRORG R S AR UORS JEE
SEAY O [E ZRBL A EE A AN [R] A RR I AL BTV TR 4 B A e IS L AR 2 7
PERAL R B R HEA

121 BIEERENHE

TE B A I TR 2o T A R, B INEUS RO B0, B A RO4ERS
Giitagrt NB S, 76 C B, 3 F KA MY (int) B 4¢3 A (long ) A5 B 7EHOR BB
FH e Visual C++ 6.0 FREE e, FACR AR KA R (28O R) (4 5247) , LA
RN EEARAL 2 SRR R AT A N

(3260 1.3) S BRI, v 55 1F 7 TR AW i T B, Ak i1 K \\
150, 4nE 1.7 fiR .

1. HEEK Ssk

FIAR B =K< Bk HEEFBOER,MEEYL 817 Ermak
A5Ht area FEHCE FTEROTET, T T5 S A PO BOIE 2 55K, BT AT
F int &Y,

2. EBRFRE

#include <stdio.h>

int main(void)

{ intarea; /] 78 LEAHE AT B area
area=150; /1 #2150 MR4545 5t area
area=areaxarea; /I TR T AR
printf("area=%d\n",area); 1 % IE TR T R
return O;

}

3. BITHER

larea=22500

4. AWM

(1) PR TAS & area, FriE AR Sl R EAR P ST R Hp HE T DAL B &
CIEs IR I EMA R, W ERAERTFIITH R HE KA LR, AER
SEFRR AR — NEE R TC, R IR (5 B AR BRI 1) R 40 B 76 BT, X — 1 sk
JEE R BERFE, AP “intarea;” fE X T AN area,

PN N
A A
( 7

C N
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FE SR — I
By RPN, ARA 2, ., RSN,

R MREE B CA (AR T AR & 44 1 2 FU)

O AF g4 T H R IECTY NG SSCE R RN T 4R,

@ AP W AR B T i 2 3k

® Ap g4 5 KT AR,

@ AEEE M BUE LTFAF .

CiBEE RO R/ING, fir AZS & area FlI Area 2N A[RIAAS &, FTif X7 R CiE
TP OARE R (SIS A), W int, float %5, TlE UAFA « ERE% (A0
printf) | FiZi i A F A4 (40 include, define) %%, Q1B LAFIE AL &4, W%
Tl SUAFRER R 1 S

< Qs reomARNBERA, AL EREATHERRALY, )

AN R A A, Horpa] DA cEdE , a] DA BGE R . B, H “int area;”
E A5 area J5, A8 & area HYEE AW, BPAT “area=150," J5, area HHAY{HAS
b 150, F-3 4T “area=areaxarea;” )5, area F{E N A%k 22500, WA 1.8 Fras.

arca arca 150 arca

(a) & L EA (b) HfT*area=150;"J5 (c) PfT area=areararea;”J5
B 1.8 T ¥ arca {io) TALF I

W ERRITHT 2 FE M LA “arca=area*area;” YIEM], HAF SURIBHESF = Hifll
359 IR [ £ A 4, EL B ) ) A 4 BT AR R & SRR TR Bl i) o, 1B 5
F “=" LAY area fRFRAE & area HY(E (B 150), Wi ZE MY area (AR AFEHIT, %
EA AT AR 2 SET 5 areaxarea {E (B 150 x 150), FR4E 313455 (R 22500)
FREBBEAF “=" £ area ., 7E CIEF T “=" 2WMEBHEAF, S0 1.3.2 /M7,

(2) iyt B A B RUBAR I printf () pREH EL60 IS X ULBIAT

e 1.1 £ 1.3 AR, iR & ZH BT — AN K 0 Iy TRkt
L, I AT 1 R T2

122 HBIEBEERAERREE

TEHEAE P EETREATLREGE, flan, THE2=4 s, it —F e
ER%E, £ CIESY, %M float 45y double AR & {7 A SE YA

[S26) 1.4) SR, THEEAE R 15.67 BB AR, FEoR 7 B F BOkS B AR
R G/ TR =

1. RIERE

SR FEARA R nr” T, B SRR R float & L, BURS 5L AR B )
double E X,

o
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2. EFKB

#include <stdio.h>
#define Pl 3.14159 1 FEFF P BT P H 3.14159 i
int main(void)
{ floatst;
double s2;

s1=PI*15.67%15.67,
s2=PI*15.67%15.67;
printf("s1=%f,s2=%If\n",s1,s2);
return O;

}

3. IBITER

4. AT

(1) FEAFMERERIERI I A R 2s (B LB A R 2, B, @i “a=5;"
B 5 TR R a 57, a TAERUWERE 5, (Hilid “b=345.6789;" FF 345.6789 MK 4h
FURE FESCRUAS B b R, b PE AN 345.6789, M 2R 2RI (U1 345.678894),
NG R SRV BAR A A2 6 ~ 747, B RARIERT 6 ~ 7 A2 BRI 5 1SR RE SR AL
BHRIE B 15 ~ 16 i, BB ARIERT 15 ~ 16 L2 IE#N ., WARF ST
Rt DA,

(2) TEHORS RE SCBU RN B S22 v, 3 B e a0 TR )32 430 A L AR 25 8

@ MFILLFE-34x 10 ~ 3.4 x 10™ FYSCHT, e BORERESC 2 (float) (T DATE
WK 5 S (H 2R PR AF i FR T, PR ADUORS FE S A 8 774, Bk R S B L o 4 527T)

@ YFALBE-1.7x 10 7% ~ 1.7 x 10™ Ay SCHT, 3 i XORE S22, S BE 6 ) Boks
S,

@ YELE IR SR BRSO E B, e FODURS RS Y,

QiE. Arm R EPRRARTUR, BH Cinta 2-367 MR HALS
B, a P AKEA 3, RAE 3.6,

(3) it BRORS 5 SE AR I AE printf( ) o 50 268 A% XU BIAT of , 1M i HH XURS
JESERUBARIS (1] %1€, ] %f B % L i AR I, /NEORU R B et 75, 2 U %%.31
5 %.31F FEI, W/ R =07, 35 %.0F 5 %.011 T2 20, WA i/ NEUR R Y

iRt 1.2 i A A iR PR RS P ISR AR S B (AP R
BT STE BH) , ForpF St 5 B PESHY 40%, AR ST 5 S PERLST 60%.,
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. CIEERRFE (%48
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TR PSR Al A P PRI T
© F AP SR AR St

THEMS ] . 4k 1= RSk < 0.4
RS2 . 5 2= FAAR St < 0.6
Q@ I HEEIES

SPFRST = ST 1+ 5T 2
® Hiy i S PR SE
P75 EE SRS B AT A AR B2 A 2

1.2.3 /IEERFHELE

AE IR o £ EB E A, W PRI G AL, 7 C VR v
AR (AR (A0, 47725 5T B 5 E B B TR S, A
(B4 ) B2 char B35 A 0, FEREF o0 5 R RO B3 B EOR, ' B 45,
FRHRTTIAR ASCIUTS (2 B) ARIER— A, EREREH — 51

(R0 151 fBis i oh o EAPRCF B H, SRR, 45 oh SR R BN G
PR EH AR,

1. 2R

SEAETF A, A5 SRR A, ) ohar S SUFAPRVAS R, GBI H32 W IAR
)5 H BT NS T

2. RFRTE

#include <stdio.h>
int main(void)

{ charch;

ch="H",
ch=ch+32;
printf("ch=%d,ch=%c\n",ch,ch);
return O;

}

3. IBITER

ch=184.ch=h

4. JPSH

(1) FAFHERAE N PR 2 H ASCIL RS ME, B AR B At — R vl AR 3%
ZHBEARIZHE, WREFE'H FENF PR 2 ASCILAS{E 72, i 'H'+32 fY{E 2
104, B /NG =76 'h' (1) ASCI {8, SEFr b, I R & BERIXS /NG 6L ASCIT
P {EARAHZE 32,

(2) TR 2 AT IR I, 7E printf( ) eR &0 Z6E AR X BLAFT Yoc, TEE

A
L IS
10 3
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